

開源節流共渡難關

卡達廣播呼籲國人



尼珍李公主華哥溫年九七九



費妃小華哥溫年九七九



尼珍李公主華哥溫年九七九

南太平洋

巴土罷工迫在眉睫

南太平洋

（本報訊）卑詩水電公司在雲埠及

沙家灣省而向西北行政區蔓延中。

域多利之巴士工人，現在醞釀罷工行動

。代表巴士司機之工會，已向公司方面

正式發出罷工通知，可能於七十二小時

後罷工。

查上述罷工通知，係於星期五父

母資方現擬於下週三再行會商，

如無結果，則市內三千名巴士司機將被

公司，如成事實，則罷工將有可能於

星期一晨實行。

大之人皆汽油計劃，此

次世界大戰期間又經

石油入口百分之一六十。

此外，他建議在緊急汽

油供應期內施行分配計劃

，爲了開源節流，他

準備建議政府應有一廂

失業人數之增加，他認爲主

要提高警惕，在目前能源危機之際，他

主張效法戰時生產的方法，希望國會授

權他特殊權力，以便限制外國石油入口

，預料美國政府將于一九九〇年時減少

危機及解決能源短缺。他說，目前美國

年初失業率可能高達百分之七。不過

，預料美國政府將于一九九〇年時減少

危機及解決能源短缺。他說，目前美國